IT в HR, или Управление персоналом с опорой на экспертную систему «Ресурс-К»
Бизнес – игра в деньги и на деньги. Но сами по себе ни деньги, ни станки, ни оборудование не работают. Всё решает все равно личностный фактор. 
Кто-то тянет на себе работу, а кто-то лаптем тормозит. Кто-то решает задачу, «несмотря на», а у кого-то вечно есть объективные причины. Как бы это узнать еще на этапе приема человека? Как быстро разбираться в новых людях? Кто впишется в компанию, кто нет? В кого вкладывать деньги и время, а кто все равно не задержится? Из кого формировать кадровый резерв? Как объективно оценивать деловые качества и потенциал сотрудников? 
Ответы на эти вопросы, на наш взгляд, дает компетентностный подход. Компетенции являются интегральным понятием, включающим в себя не только знания, умения, навыки (как результаты прошлого опыта и образования), но и личностные особенности, и мотивационную направленность. Ярко выраженные компетенции обеспечивают стабильно высокие результаты и в целом успешность деятельности. Это относится и к личности, и к организации. Таким образом, ценность компетентностного подхода для личности состоит в том, чтобы определить свои ключевые компетенции и найти им применение, а для организации – в том, чтобы привлечь и удержать людей с компетенциями,  необходимыми для достижения стратегических целей.
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Ключевые компетенции компании, построенные под ее стратегическую цель и под корпоративную культуру, являются стрежнем, вокруг которого строится вся работа по управлению человеческими ресурсами, в частности:  

· привлечение и подбор персонала

· обучение и развитие

· мотивация

· расстановка

· оценка и аттестация 

· кадровый резерв

· увольнение 
Единая и обоснованная оценка компетенций помогает не только выбирать «своих» на входе, но и проводить ротацию, перестановки и формировать кадровый резерв. Объективная картина выраженности компетенций по отделу или по компании в целом или позволяет обоснованно планировать направление и затраты по развитию персонала и т.д. 

Важнейшие вопросы в этой благостно-понятной картине управления человеческими ресурсами это – обоснованность, объективность и оперативность оценки компетенций. Мы полагаем, что все эти три фактора и перекрывает экспертная компьютерная система «Ресурс-К». На семинаре будет показано, как можно решать вопросы HR-менеджмента с помощью экспертной компьютерной системы «Ресурс-К». Вместе с участниками мы разберем конкретные примеры и варианты решений.

Примерная программа семинара «IT в HR-менеджменте»:
· Введение.  

· Компетентностный подход в управлении персоналом. Система HR-менеджмента и ключевые компетенции компании.
· Компьютерная экспертная система «Ресурс-К». Назначение, структура, основные блоки. Выходные документы как основа для принятия управленческого решения.
· Компетенции и компетентностные профили, оцениваемые в системе «Ресурс-К». 

· Ключевые (классические) компетенции менеджера и менеджерский потенциал. 

· Компетентностный профиль предпринимателя. 

· Компетентностный профиль торговых работников.

· Компетенции кадрового резерва. Пятиуровневая модель компетенций. 
· Конкретные примеры (кейсы) для принятия управленческих решений на основе диагностики компетенций. Например:
- Кого назначить заместителем директора департамента?

- Кого выбрать для обучения на МВА за счет предприятия?

- Почему буксует работа в отделе?

- Какую программу обучения стоит финансировать?
- Как строить управленческие команды?
· Использование системы «Ресурс-К» для комплексного Ассессмент центра.

· Апробация системы «Ресурс-К». Дискуссия.

· Подведение итогов. 

Продолжительность семинара: 8 часов 
Ведущие семинара: Малышева А.А., Пономарева Ю.С.
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Малышева Анна Александровна

Заместитель директора и совладелец первой в г.Томске консалтинговой компании "ВЫ+МЫ" (с 1994 г.), руководитель направления по подбору высшего менеджмента, со-разработчик компьютерных систем по профориентации и оценке персонала. 


Пономарёва Юлия Сергеевна

Руководитель отдела оценки персонала компании "ВЫ+МЫ" , консультант по подбору персонала (опыт работы более 5 лет), социолог.
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